

“青海老酸奶”受热捧卖到脱销

紧急调货600箱预计明天到货,订货可打96060

9月2日,青海老酸奶在我能网美食快送服务平台刚刚露面,就受到网友的热捧,96060热线电话铃声不断,当天就创下了日销量936碗纪录。仅4天时间,我能网“外卖小子”就把近3000碗新鲜的青海老酸奶送到了客户手中。为了满足南京客户的要求,我能网又紧急调货,因为泥石流耽误了行程,预计明天可以到货。

脱销 网友一周订出三千碗

青海老酸奶以蓝白两色为主色调的包装,给人以青花瓷的感觉,也联想到了青海碧蓝的天洁白的云。据悉,为了让“青海老酸奶”的口感跟传统碗装酸奶保持一致,生产前选择奶源必须选黏稠度比较高、含蛋白质比较高的牛奶。生产时要先罐装,将已经制作好的半成品分别装进小塑料碗里,呈豆腐状,然后通过机器封口,最后送进发酵室实施72小时冷藏发酵,是纯天然绿色食品。

正因为青海老酸奶不含防腐剂等添加剂,原汁原味,所以它的保质期相对较短。为保证

网友能品尝到最新鲜的奶品,我能网采用了“单次进货量少,进货频次高”的方式,确保每一批老酸奶的奶质新鲜。目前冷库中近3000碗老酸奶被网友订购一空,目前还有近百位用户通过96060预订了青海老酸奶,虽然我们立即向青海生产商追加了600箱,但因甘肃地区发生泥石流灾害,导致部分道路交通受阻,原本2-3天可运达的老酸奶现在还在运输途中。经多方沟通,预计600箱老酸奶明天可全面到货,届时我能网将及时安排派送。

热卖 96060全面接受预订

网友郑小姐订了一箱青海老酸奶后,昨天再次致电

96060要求再送一箱给她的父母。当得知暂时没货时,她一再坚持要先登记预订。“去年在西宁出差时曾喝过当地的酸奶,当时觉得味道很独特,但回来后却找不到销售点,这次得知我能网美食快送能把来自青海的老酸奶直接送上门,味道和当地的一样,当即就订了一箱。现在脱销了,那我就先登记预订,到货直接送到家里。”

即日起,网友们只要拨打96060热线电话就可以登记预订青海老酸奶,到货后我们将按预订的先后顺序安排送货。目前订购的网友,仍然可以享受我能网专属的特惠价!

本版文字均由我能网提供
撰文 钱坤 殷文 于程飞

上周,“秋宝贝”活动精彩不断

“可乐瓶怎么成了不倒翁、鸡蛋掉在地上为什么不会破?”“产后如何让宝宝吃到黄金母乳,通过何种方式可以让产妇尽快下奶?催奶汤哪种效果最快?”过去几期活动,我能网“秋宝贝”系列活动“亲子科学秀”、“孕妈体验沙龙”在互动中将科学常识、哺乳知识传给孩子和准妈妈。

家长无忧俱乐部:“科学是用来玩的”

我能网家长无忧俱乐部的家长爆米花们带着宝宝来到吉姆的工场参加“亲子科学秀”活动,和宝宝一起完成了一个又一个科学小实验。“可乐瓶会斜着站,你们信么?”当老师抛出这个问题时,千帆小朋友自告奋勇,准备尝试一下。可是琢磨了半天,还是没能把可乐瓶斜着立起来。原来,可乐瓶里装点水就可以创造“奇迹”。

见证了一个个奇迹后,小朋友们还意犹未尽,“回去我还要表演给爸爸妈妈看!”

查看通道:登录我能网(www.wonengw.com)→孕妈亲子→家长无忧圈→相关活动帖报名
家长无忧QQ群:5248078

孕妈无忧俱乐部:母婴能人现场教授催乳技巧

在我能网“孕妈体验沙龙”活动现场,24位孕晚期准妈妈齐聚一堂跟催乳专家李红萍老师学习“快乐无痛催乳”的技巧。

“生完宝宝的第一周,不要急着

给产妇喝下奶的汤。”李红萍老师建议道,因为身体虚弱的时候补充营养根本吸收不了,补不出效果。况且乳腺还没有畅通,如果这时候就开始喝下奶的汤的话,必定会引起涨奶,严重的还会引起急性乳腺炎。“刚生完宝宝一周内,最好吃些清淡的,不用担心营养不良,做些营养均衡的菜汤就可以了。剖腹产的产妇一周内不建议喝鲫鱼汤和鸽子汤。虽说鲫鱼汤、鸽子汤都是长刀口的,但子宫上的刀口和皮肤表面的刀口并不同步,如果一生完宝宝就喝这些汤,反而会引发涨奶,还起不到真正长刀口的作用。”

近年来市面上的奶粉问题频出,催乳师的需求量也与日俱增,李红萍老师所在的海伦娜健康咨询公司现需要素质高且有亲和力的催乳学习师若干名,有意者请登录我能网找到“苹果妈妈”的能人坐席给李红萍老师留言,或者在孕妈无忧俱乐部圈内发自荐帖。

查看通道:登录我能网(www.wonengw.com)→核能空间站→孕妈无忧圈→相关主题帖

»本周活动

本周我能网携手鲍牙兔情商乐园举办的“秋宝贝”亲子系列之“爱上新环境,爱上幼儿园”沙龙活动将在周六举办首场,让家长与孩子在游戏中轻松解决宝宝入园哭闹、焦虑的问题。家长们可登录我能网家长无忧圈查看各活动详情及网络报名。另外,“孕妈妈催乳产后修复”团购活动也正式启动,登录“我能网”即可报名。

《现代家居》全程监督

家装,相信我! 简约一点更适合你!

90平米全包精装3.98万

来家装特惠节,领家装特权卡,设计费全免,送价值100元的家居饰品



“我们家90多平米,上周在德合家装饰(松泉装饰旗下品牌)举办的‘秋季首届实惠家装节’上,设计师为我设计了一些套简装方案,总共不到4万块钱,简装风格可以为我后期软装配饰提供了极大的选择空间。”市民李女士致电现代家居编辑部时表示。眼下,“简装”已成为越来越多消费者的首选,经济实惠,健康环保,更能凸显装修风格,而且装修的效果可以保持5、6年都不会落后潮流。“简装”用平价享受到大公司、大品牌企业的专业设计、施工、用材和服务,是大多数装修业主的愿望。

本周末(9月11日、12日),现代家居、金陵家居、南京晨报《家居时尚》联合南京德合家装饰(松泉装饰旗下品牌)及一线品牌建材举办“秋季特惠家装节”,为您打造“平民价、高性价”的服务。南京德合家装饰全新推出“90平米(两室两厅一厨一卫)全包精装3.98万元”的全包套餐,让您享受品牌装修的同时感受底价。



部分家居饰品实景图

专业软装设计师现场指导

据了解,“秋季特惠家装节”活动期间,德合家装饰将针对60平米(一居室)、90平米(两居室)、110平米(三居室)推出不同系列的简装套餐,地板、橱柜、瓷砖、窗帘等25大主材商联合让利,让人们至少节省30%的装修费用。

此外,本次活动最大的亮点是,活动主办方将联合广东维格装饰装饰用品现场展示软装配饰,并有专业设计师现场指导,告诉您如何用最少的钱达到最佳的装修效果,如何通过后期的软装配饰达到最佳的效果,让您亲身体验简装的轻松便捷。

装修不要盲目追求效果,越复杂淘汰越快

一些人装修认为,家里装修一定要舒适豪华,甚至为了做一种造型不惜花费大价钱,其实这进入了一种装修误区。

业内专家指出,奢华装修不仅造成资源的极大浪费,更重要的是材料的大量堆积造成装修污染,居室不环保。“简装”倡导的是一种“简约实用、简洁大方”,强调通过后期的软装配饰达到装修效果。一些业主仅仅强调通过硬装盲目追求装修效果,最终是得不偿失。

专家指出,市场上各种新型装饰材料层出不穷,更新换代的速度很快,因此如果你当初装修的越复杂,其被淘汰的速度就越快,只有通过简单的基层装修,调整后期软装配饰的风格,完全根据流行风格搭配饰品,才能跟上市场潮流,不至于被淘汰。

业内人士提醒,在经济紧张的情况下,不要盲目追求所谓的“一步到位豪华”,一般装修的使用寿命也就十多年,奢华装修每年都有很大的折旧费,其实基础装修和必要的家具等也能使家很温馨舒

适。专家指出,简装并不是简单,更不是简陋,而是将原本要花费大量物力财力的繁复装修得以简化进行,即化繁为简。简装好比量体裁衣,因人而异,各取所需,使家装变得轻松,开支和花费也有较大减少。家庭装修需要经常更新,越是简装,越能为后期的精装修留下发挥的空间。提倡简装修、软装饰已成为家装装修的新趋势,让布艺、陶艺、铜艺、铁艺、木艺、插花、造型等艺术走进人们家居生活,这种全新的理念已被越来越多的人推崇。

年轻人更钟爱简装,如何简装更出效果?

简装,装修不是很复杂,费用也不高,受到不少年轻人的青睐,主要是80后的年轻夫妇,由于刚买完新房,花了一笔不小的费用,所以没有太多的金钱装修,这种经济实惠的

简装已然成为他们的首选。而简装如何保证出效果吗?专家指出,其实很多人装修时把钱浪费在不该花的地方。比如,大量的铲墙、粉墙、砸补墙;电线、水管绕路,多计算数量;一些不必要的吊顶、射灯……

本次秋季特惠家装节将告诉您哪些钱可以省掉,哪些钱不该花,哪些钱可以少花;此次家装节让您只花最少的钱买到同等档次的地板、瓷砖卫浴、橱柜、开关面板。其实,装修的效果并不在于是简装还是豪装,关键是前期的设计规划与材料搭配上是否协调合理。德合家装饰行业首推“家装配饰定制”全方位服务,即使是一盆花,只要客户需要,都可以根据您的设计要求定制。

本次活动现场,将有100多位设计师全面为装修业主提供专业设计服务,你只要带上白

家的户型图,把你的想法告诉设计师,他们会在短时间内为你画出满意的设计方案,用最少的钱帮你装修出最好的效果。

持家装特权卡,享受多重优惠

据德合家装饰(松泉装饰)旗下品牌相关负责人介绍,交纳定金业主可免费获赠家装特权卡一张,享受多重优惠:1、

原价980元/平米的实木家具,优惠价只要580元;L&D三款地砖特价销售;舞天地板直降30%特价;法标卫浴全场直降30%。2、免费设计,免费升级全实木家具板。3、到活动现场获赠价值100元的家居饰品。

本次活动现场,主办方组织相关专家对业主进行专业指导:如何进行简装?如何选择环保材料?如何花很少的钱达到最满意的装修效果……

活动小贴士

秋季特惠家装节

- 活动时间:9月11日、12日 □活动地点:应天大街447号
- 报名热线:86432773
- 支持媒体:《现代家居》、金陵家居、南京晨报《家居时尚》
- 公交线路:109、113、126、14、39、86路经过应天大街西站;128、134、160、170、306、41、48路到应天大街站
- 活动内容:
一、主办方全权征集100户简装业主,到活动现场即可获赠价值100元的家居饰品
二、前50名交定金的客户获赠家装特权卡一张,享受免费设计,享受免费升级全实木家具板的超值优惠。